
POPIS REALIZACE POSKYTOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 
 
Druh sociální služby: terénní služba 
Identifikátor: 5584479 

 
 
Název poskytovatele: Město Sedlec-Prčice, nám. 7. května 62, 257 91 Sedlec-Prčice 
 
IČO: 00232645 
 
Základní informace o poskytovateli:  
Posláním Pečovatelské služby města Sedlec-Prčice je podporovat samostatnost občanů našeho města 
a okolních obcí prostřednictvím svých služeb tak, aby mohli co nejdéle setrvat ve svém domácím prostředí, 
vedli přirozený způsob života a byly přitom zachovány jejich rodinné, přátelské a společenské vazby.   

 
Název a místo/a poskytování služby:  
Středisko pečovatelské služby, Brigádnická 300, 257 91 Sedlec-Prčice – dům s pečovatelskou službou 
v přízemí, zajištěn bezbariérový přístup. 
Pečovatelská služba, nám. 7. května 89, 257 91 Sedlec-Prčice – zázemí pro pracovníky pečovatelské služby 
v přízemí s bezbariérovým přístupem. 

 
 
 

1. Okruh osob, kterým je sociální služba určena (vymezení cílové a věkové skupiny) 
 
Pečovatelská služba je terénní služba poskytovaná osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu 
věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení a rodinám s dětmi, jejichž situace vyžaduje 
pomoc jiné fyzické osoby. Služba se poskytuje ve vymezeném čase v domácnostech osob.  
 

2. Nepříznivá sociální situace, kterou sociální služba řeší 

Snížená soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení. Snížená 
schopnost zajistit si sebeobsluhu, péči o svoji domácnost a další běžné potřeby např. kontakt s veřejností. 
Rodiny, ve kterých se narodilo současně 3 nebo více dětí, a to do 4 let věku, a které mají dočasně omezené 
možnosti pečovat o svou domácnost.  

 
 

3. Způsob zajišťování úkonů jednotlivých základních činností sociální služby, 
který odpovídá okruhu osob, kterému je služba určena 

 
Seniorům a osobám se sníženou soběstačností pečovatelská služba pomáhá při zvládání běžných úkonů 
péče o vlastní osobu. Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu. Poskytnutí 
stravy nebo pomoc při zajištění stravy. Pomoc při zajištění chodu domácnosti. Zprostředkování kontaktu se 
společenským prostředím. Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních 
záležitostí. Pomoc při zajištění bezpečí a možnosti setrvání v přirozeném sociálním prostředí. 
 

4. Vymezení koordinace poskytování sociální a zdravotní péče při poskytování 
sociálně – zdravotních služeb, jde-li o:  
 

a) způsob sdílení nezbytných informací mezi sociálními pracovníky a pracovníky v sociálních službách 
se zdravotnickými pracovníky v rámci poskytovaných sociálních a zdravotních služeb  

 
Komunikace mezi sociálním pracovníkem a pracovníkem v sociálních službách probíhá především 
osobně v rozsahu základních informací v rámci zachování kvalitu péče a spokojenost klienta. Podrobné 
doplňující informace jsou k dispozici v počítačovém programu Pečovatelská služba, ze které mohou 



souběžně obě strany čerpat a zároveň vkládat nové dokumenty k dané osobě. Sociální pracovník může 
dále komunikovat s rodinnými příslušníky klienta, v zájmu klienta např. i s pracovníkem ÚP, s dalšími 
poskytovateli sociálních služeb a případně i s ošetřujícím lékařem. Zdravotní úkony pečovatelská služba 
neposkytuje. 

 
b) koordinaci pracovních postupů sociální a zdravotní péče při péči o osobu, které je sociálně-zdravotní 

služba poskytována, a roli jednotlivých pracovních pozic v těchto pracovních postupech 
 

Hlavními prvky koordinace je individuální plánování – zjištění potřeb a přání klienta, stanovení cílů 
spolupráce, vytvoření individuálního plánu a pravidelné hodnocení plánu. Sladěním činností sociálního 
pracovníka a pracovníků přímé péče se snažíme přizpůsobit péči o klienta tak, aby jeho potřeby byly 
naplněny a mohl tak zůstat co možná nejdéle ve svém domácím prostředí. 

5. Vymezení materiálních a technických podmínek odpovídající druhu a formě 
poskytované sociální služby, její kapacitě, okruhu osob, pro které je určena, a 
časovému rozsahu  

Pečovatelská služba je poskytována terénní formou v domácnostech klientů. Někteří klienti bydlí v bytech 
zvláštního určení, kde přímo sídlí sociální služba. Budova je vybavena výtahy, byty jsou bezbariérové. 
Většina klientů bydlí ve svých domácnostech v Sedlci, v Prčici a v okolních osadách města Sedlec-Prčice, 
kam pracovnice v sociálních službách dojíždí služebním automobilem a kde poskytují přímou péči. 
Pečovatelská služba má kapacitu 50 klientů.  

 

6. Vymezení další skutečnosti významné pro poskytování sociální služby  
 
 

Pečovatelská služba je poskytována na území ORP Sedlčany na správním území dvojměstí Sedlec-Prčice a 
v jeho přilehlých osadách.  
Sociální služba není vykonávána mimo hranice správního obvodu Města Sedlec-Prčice, 
Poskytujeme služby uživatelům tak, aby vždy byla zachována jejich práva a lidská důstojnost, vycházíme 
z jejich potřeb a přání. 
 


